

习近平致信祝贺《求是》暨《红旗》杂志创刊60周年强调

不断提高理论宣传水平 更好服务党和国家工作大局

新华社北京7月4日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平4日致信祝贺党中央机关刊《求是》暨《红旗》创刊60周年,代表党中央向杂志全体工作人员表示热烈祝贺,提出殷切希望。

习近平在贺信中指出,《求是》杂志是党中央指导全党全国工作的重要思想理论阵地。长期以来,同志们坚持党刊姓党、政治家办刊原则,积极宣传阐释党的基本理论、基本路线、基本方略,深入宣传阐释党中央重大决策部署,及时宣传党的最新理论成果,在党的理论研究和宣传方面做出了艰辛探索和不懈努力,为推动马克思主义中国化时代化大众化,用新时代中国特色社会主义思想武装全党、教育人民、指导实践做出了重要贡献。

我省开展用工合法合规情况专项检查

新华社郑州7月4日电 (记者孙清涛)记者从河南省人力资源和社会保障厅获悉,为有效防范和及时查处用人单位劳动保障违法行为,河南省人力资源和社会保障厅决定自今年7月2日至8月3日在全省组织开展用人单位遵守劳动用工和社会保险法律法规情况专项检查。

据介绍,专项检查范围是各类用人单位,重点是招聘农民工较多的工程建设领域和劳动密集型加工制造、餐饮服务等行业企业以及劳务派遣单位。

专项检查内容是用人单位遵守劳动用工和社会保险法律法规的情况,包括以下方面。一是用人单位特别是建筑施工企业遵守按月足额支付工资规定情况;二是用人单位特别是建筑施工企业、建筑劳务公司劳动合同签订情况;三是用人单

河南:500千伏变电站实现省辖市全覆盖

据新华社郑州7月4日电 (记者李亚楠)记者从国网河南省电力公司获悉,随着500千伏信阳浙河变电站第三台主变扩建工程日前顺利投运,目前,河南省已实现18个省辖市500千伏变电站全覆盖。同时,河南省55项电网度夏重点工程全部按期投运,有效缓解了度夏供电紧张局面。

这55项电网度夏工程包括500千伏工程4项、220千伏工程13项、110千伏工程38项,新增线路607千

米、变电容量911.9万千瓦安。据悉,今年夏天,河南省供电整体基本无备用,局部大负荷高峰时段存在供电缺口。其中,受农村电网大规模改造后村民用电需求充分释放等因素影响,郑州北部、驻马店东部、信阳东部均存在供电缺口,许昌、信阳地区备用电力不足。这55项电网工程投运后,将有效缓解电网薄弱地区度夏期间供电紧张局面,也标志着河南省主网架结构进一步完善,整体供电能力有效提升。

习近平强调,希望同志们深入贯彻落实党的十九大精神,高扬党的理论旗帜,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,牢牢把握好正确政治方向和舆论导向,坚持理论联系实际,锐意进取,改革创新,不断提高理论宣传水平,更好服务党和国家工作大局,为巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位、巩固全党全国各族人民团结奋斗的共同思想基础做出新的更大的贡献。

《求是》杂志前身为中共中央主办的《红旗》杂志,1958年创刊。1988年7月,《求是》杂志出版第1期,沿用原《红旗》杂志的邮发代号。目前杂志年度发行量超过180万份。

位遵守工时、休息休假规定情况;四是用人单位遵守高温津贴规定情况;五是禁止使用童工规定执行情况;六是用人单位参加社会保险并缴纳社会保险费情况,特别是建筑施工企业参加工伤保险执行相关法律法规情况。

据介绍,专项检查分为宣传发动、检查评级、分析总结三个阶段进行。要求各地抽调人员,充实一线检查队伍,强化执法手段,认真开展执法检查。对存在违法行为的用人单位,必须责令整改,依法进行处理(处罚)。对违法情节严重和拒不执行处理决定的用人单位,在依法处理的同时,要按照相关规定,依法向社会公布。对拖欠工资并达到列入农民工工资“黑名单”条件的,及时纳入“黑名单”实施联合惩戒。

切实贯彻落实新时代党的组织路线 全党努力把党的建设得更加坚强有力

(上接1版)基层党组织要在贯彻落实中发挥领导作用,强化政治引领,发挥党的群众工作优势和党员先锋模范作用,引领基层各类组织自觉贯彻党的主张,确保基层治理正确方向。

习近平强调,提高党的建设质量,是党的十九大总结实践经验、顺应新时代党的建设总要求提出的重大课题。提高党的建设质量,既要坚持和发扬我们党加强自身建设形成的优良传统和成功经验,又要根据党的建设面临的新情况新问题大力推进改革创新,用新的思路、举措、办法解决新的矛盾和问题。

习近平指出,贯彻新时代党的组织路线,建设忠诚干净担当的高素质干部队伍是关键,重点是要做好干部培育、选拔、管理、使用工作。要建立源头培养、跟踪培养、全程培养的素质培养体系,教育引导干部加强党性修养、筑牢信仰之基,加强政德修养、打牢从政之基,严守纪律规矩、夯实廉政之基,健全基本知识体系、强化能力之基,增强干部素质培养的系统性、持续性、针对性。要建立日常考核、分类考核、近距离考核的知事识人体系,强化分类考核,近距离接触干部,使选出来的干部组织放心、群众满意、干部服气。要建立以德为先、任人唯贤、人事相宜的选拔任用体系,坚持好干部标准,把政治

比机器空转更可怕的是环保意识空转

■新华社记者 孙志平 刘怀丕
中央环保督察组近日突击检查北方某县垃圾处理场看到,污染防治设施正在运转,运行记录工整齐全,但在控制设备间发现,虽然机器不停运转,但流量计始终显示为0,既没有出水也没有进水。被检查企业负责人最终承认,机器早已损坏,为应对检查而空转污染防治设施、造假运行记录台账。此案教训深刻,更可怕的是暴露出一些地方干部的环保意识也在空转。

保护生态环境是重大政治问题,也

我国对美出口增速下降

美举“保护主义大棒”伤其进口商

■新华社记者 于佳欣 刘红霞
海关总署日前发布的数据显示,今年上半年,中国对美出口增长5.4%,增速较去年同期下降13.9个百分点。其中,6月份对美出口增长3.8%,增速下降23.8个百分点。

在今年以来中国外贸出口仍保持稳健增长的背景下,中国对美出口增速显著放缓的态势。专家认为,其背后既受经济大环境影响,也与美国发起的贸易摩擦影响市场信心有关。

“一方面看,受世界经济好转大环境影响,去年中国对美出口属于恢复性增长,而今年则是常态化增长,今年中国对大部分国家出口增速普遍不如去

标准放在第一位,坚持五湖四海、任人唯贤,广开进贤之路,坚持事业为上,以事择人、人岗相适。要建立管思想、管工作、管作风、管纪律的从严管理体系,加强全方位管理,加强党内监督,管好关键人、管到关键处、管住关键事、管在关键时,特别是要把一把手管住管好。要建立崇尚实干、带动担当、加油鼓劲的正向激励体系,树立体现担当、重担当的鲜明导向。要真情关爱干部,帮助解决实际困难,关注身心健康,对基层干部特别是困难艰苦地区和奋战在脱贫攻坚第一线的干部要给予更多理解和支持。

习近平强调,千秋基业,人才为本。要加快实施人才强国战略,确立人才引领发展的战略地位,努力建设一支矢志爱国奉献、勇于创新创造的优秀人才队伍。要深化人才发展体制机制改革,最大限度把广大人才的报国情怀、奋斗精神、创造活力激发出来。要完善人才培养机制,改进人才评价机制,创新人才流动机制,健全人才激励机制。要实行更加积极、更加开放、更加有效的人才引进政策,聚天下英才而用之。要广泛宣传表彰爱国报国、为党和人民事业作出突出贡献的优秀人才,在知识分子和广大人才中大力弘扬爱国奉献精神。

习近平指出,实现中华民族伟大复兴大

比机器空转更可怕的是环保意识空转

之患、民心之痛,并成为经济社会可持续发展的一个瓶颈。严峻的生态环境状况,容不得我们继续走以牺牲生态环境为代价的老路。针对眼下存在的问题,要尽快解决,绝不能拖延和掩盖。

生态环境没有替代品,损害容易,恢复困难。要坚决摒弃以牺牲生态环境换取经济增长的做法,以子孙后代高度负责的态度和责任,痛下决心把环境污染治理好、把生态环境建设好。牢固树立绿水青山就是金山银山的理念,让良好生态环境成为人民幸福生活的增长点、成为经济

我国对美出口增速下降

美举“保护主义大棒”伤其进口商

■新华社记者 于佳欣 刘红霞
商务部研究院国际市场研究所副所长白明说,但在中央环保督察组的通报中,长江边倾倒数万吨污泥两年未整改甚至变本加厉的有之;非法填湖造地,向湖要地、向湖要房、向湖要钱的有之;河堤惊现3公里“垃圾带”,河长制形同虚设的有之……环保意识空转的地方干部还不少,对生态环保要求有选择、搞变通、打折扣的现象一再发生,生态环保领域中慢作为、不作为、乱作为的问题依然严重。

“中美至今已经有三轮磋商,但由于特朗普政府反复折腾,抛弃共识,撕毁契约,导致市场情绪发生不必要的波动,干扰了市场预期。”对外经贸大学中国世界贸易组织研究院院长屠新泉说。中国国际贸易学会专家委员会副主任李永表示,美方一意孤行地挑起贸易战,一定程度上损害了美国进口商的信心,打乱了中美贸易的正常节奏,还可能进一步扰乱全球贸易的供应链。

部,还要让他们经受吃劲岗位、重要岗位的磨炼,把重担压到他们身上。对有培养前途的优秀年轻干部,要不拘一格大胆使用。各级党委要把关心年轻干部健康成长作为义不容辞的政治责任,加强长远规划,健全工作责任制,及时发现、培养起用优秀年轻干部。

习近平指出,各级党委(党组)要加强党的建设的领导,扛起主责、抓好主业、当好主角,把每条战线、每个领域、每个环节的党建工作抓具体、抓深入。党委(党组)书记作为第一责任人,推动党建责任层层落实落地,把党建工作抓实、抓细、抓到位。

中共中央政治局委员、中央组织部部长陈希在总结讲话中指出,要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻落实习近平总书记关于党的建设和组织工作重要思想,坚决维护习近平总书记的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,践行新时代党的组织路线,落实新时代党的建设总要求,不断提高组织工作质量和水平,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利提供坚强组织保证。

北京市、天津市、福建省、水利部、中国铝业集团有限公司、哈尔滨工业大学负责同志作交流发言。

比机器空转更可怕的是环保意识空转

社会持续健康发展的支撑点。环境就是民生,绿水青山就是百姓福祉。只有坚持把生态环境保护摆在更加突出的位置,坚决打好污染防治攻坚战,提供优质生态环境,才能满足人民日益增长的美好生活的需要。

新华社郑州7月4日电



公告

漯不动产登公(2018)第384期

根据房屋产权人的申请,下列房屋权属证书遗失,现声明挂失。有异异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达我中心,逾期我中心将根据申请人申请,注销原证,补发不动产权证。

权利人	房屋坐落	证号	面积(m ²)
于刚强	黄河路与金山路交叉口银河湾9号楼	20130008102	126.57

漯河市不动产登记中心 2018年7月5日

拍卖公告

我行定于2018年7月13日9时整,在本行会议室内公开拍卖:1.车辆26辆(帕萨特、桑塔纳、奇瑞、长安等);2.旧物品3批(旧空调、电脑等);3.黄河路与泰山路交叉口烟草公司家属院地下室8间。

有意竞买者请于拍卖日前携有效证件和保证金来我行办理竞买手续。

联系地址及电话:市财政局东三楼 3129911 3169922

展示地点及时间:标的所在地 自公告发布之日起

漯河市拍卖行 2018年7月5日

公告

漯不动产登公(2018)第386期 证号:郾国用(2004)字第002138号,坐落:金牛区北姜庄,用途:住宅用地,使用权类型:划拨,面积:154平方米,因土地证丢失,声明作废。有异异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市不动产登记中心,逾期我中心将根据申请人申请,补发新证。

漯河市不动产登记中心 2018年7月5日

不动产权继承公告

(2018)028号 张萌(身份证:540102*****2016)申请对坐落于泰山路(房产证号:漯河市房权证源汇区字第0000028245号)的一处不动产权继承登记,本登记机构根据当事人提供的有关继承证明材料,经初步查验、询问,确认原权利人张群安名下的上述不动产(张群安个人拥有部分)由张萌继承。鲁月云(身份证:540102*****2027)放弃上述不动产权继承权。根据《不动产登记暂行条例实施细则》及《不动产登记操作规范》的有关规定,现公告如下:上述不动产权利拟登记给张萌,如有异议者,请在公告发布之日起15个工作日内,以书面形式向漯河市不动产登记中心提出异议。逾期无异议或异议不成立的,本机构将直接办理不动产转移登记。联系电话:0395-3101081。

特此公告

漯河市不动产登记中心 2018年7月5日

遗失声明

●编号为G410458371,姓名为郭涵元,出生日期为2006年7月21日的出生医学证明丢失,声明作废。

●中国人寿保险股份有限公司漯河分公司机构经营许可证(机构编码:000005411100)丢失,声明作废。

●中国人寿保险股份有限公司漯河分公司老窝营销服务部机构经营许可证(机构编码:0000054111004002)丢失,声明作废。

●中国人寿保险股份有限公司漯河分公司青年营销服务部机构经营许可证(机构编码:000005411104003)丢失,声明作废。

●中国人寿保险股份有限公司漯河分公司万金营销服务部机构经营许可证(机构编码:000005411104005)丢失,声明作废。

●中国人寿保险股份有限公司漯河分公司邓襄营销服务部机构经营许可证(机构编码:000005411104006)丢失,声明作废。

●中国人寿保险股份有限公司漯河分公司

注销公告

漯河市鼎普人力资源服务有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由张耀强、刘英杰、申学奇组成,请债权人于2018年7月5日(公司公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:15703909035

漯河市鼎普人力资源服务有限公司 2018年7月5日

注销公告

漯河市鼎普人力资源服务有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由王万涛、张梦哲、蔡真组成,请债权人于2018年7月5日(公司公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:13849496663

漯河市鼎普人力资源服务有限公司 2018年7月5日

公告

漯不动产登公(2018)第382期

根据房屋产权人张罗曼的申请,登记在漯河市方圆置业有限公司名下的土地分割转让预登记证遗失,宗地坐落:太行山路漯河市方圆置业有限公司24号楼302室,用途:城镇住宅用地,类型:出让,面积:20.31平方米。我中心已初步审查,现予以公告。有异异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。

漯河市不动产登记中心 2018年7月5日